

● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ●

● PRVI POKAL GOLOVCA V ŠPORTNI RITMIČNI GIMNASTIKI

Športna ritmična gimnastika je vnovič navdušila občinstvo

Športno društvo Golovec in Gimnastična zveza Slovenije sta 15. in 16. novembra priredila mednarodni turnir v športni ritmični gimnastiki za 1. pokal Golovca, na katerem so sodelovale tekmovalke iz Sovjetske zveze, Poljske in Jugoslavije. Najbolj so navdušila mlada dekleta iz Tbilisija, med Jugoslovankami pa Ljubljankinje, še posebej Dominika Kacin, ki je bila druga v mnogobojcu, poleg tega pa je osvojila še tri srebrne in eno bronasto kolajno v posameznih finalih. Organizacija tekmovanja je bila odlična.

Športno društvo Golovec iz Štepanjskega naselja, doslej znano predvsem po uspehih svojih judoistov, se je tokrat izkazalo z organizacijo tekmovanja, ki ga dolgo ne bomo pozabili. Čeprav sekcija za športno ritmično gimnastiko pri ŠD Golovec obstaja šele poldrugeto leto, je bilo tekmovanje brez najmanjše napake, posebej pa je gledalce navdušila visoka kvaliteta nastopajočih tekmovalk, predvsem članic in mlajših mladink iz pobratenege mesta Tbilisi v Gruziji. Med mlajšimi mladinkami je Bedoshvili Eliso iz Tbilisija osvojila prva mesta v vseh treh panogah in seveda tudi v mnogobojcu, za svojo vajo z obročem pa je dobila čisto desetko. Mnogo nista zastojali tudi klubski tovarišici Leshkasheli Nato in Nadirashvili Tina, ki sta osvojili vse srebrne in bronaste kolajne. Naša najboljša je bila Alenka Ružič, učenka Osnovne šole II. grupe odradov v Novih Fužinah, ki je v vseh treh finalih ter v mnogobojcu osvojila četrta mesta. Pri članicah so prav tako prevladovala tekmovalke iz Tbilisija, saj so v vseh štirih panogah imeli vse tri predstavnice med prvo četverico. Mednje se je uspešno uvrstila samo državna reprezentantka Dominika Kacin, ki je osvojila tri srebrne in eno bronasto kolajno v posameznih panogah ter drugo mesto v mnogobojcu. Vsa peta mesta pa so pripadla Urški Lomšek, prav tako iz Ljubljane. Ob tem tekmovanju lahko ugotovimo, da sicer močno zastojamo za sovjetskimi tekmovalkami, da pa naša dekleta napredujejo in da jim kaže pri tem nuditi večjo podporo. Začetek sodelovanja s pobratanim Tbilisijem pa bo prav gotovo ugodno vplival na razvoj te lepe športne panoge pri nas. Želimo si lahko tudi, da bi videli še več takih tekmovalk, saj je bil 1. pokal Golovca res prireditev, ki bo prisotnosti ostala še dolgo v spominu. Naj navedemo še imena prizadevnih prireditev! Organizacijski odbor: Čedo Skondrič — predsednik, Andrej Gostinčar — namestnik, Boris Stojanov, Marina Podgoršek, Vili Klemenc, Radoslav Jovanović, Simona Maverič, Branka Vajngerl — vrhovna sodnica, Zvone Colarič, Miro Dvoršak — uradni napovedovalec, Zoran Ružič — glasba, Nikolaj Miklič — računsko obdelava podat-

Kov, Nevenka Isak Bele — zdravnik, Miša Mešec — blagajnik.

Zbraji smo nekaj mnenj o prireditvi:
META VERBIČ, podpredsednica SZDL mesta Ljubljane:

»Ze nekaj let spoznam razvoj te športne panoge tako v Ljubljani kot v Sloveniji in Jugoslaviji in moram ob letošnjem mednarodnem turnirju v Ljubljani, ki ga je organiziralo športno društvo Golovec iz Štepanjskega naselja, iskreno povedati, da sem vesela, da na teh tekmovanjih vidimo vedno več mladih deklet, ki s pridnostjo in marljivostjo na treningih posegajo v jugoslovanski vrh. Lahko rečem, da me je prijetno pre-



senetila izredno dobra organizacija turnirja prizadevnih amaterskih športnih delavcev in to mojo oceno lahko potrdim tudi z laskavimi priznanji vodje ekipe iz Tbilisija, pobratenege mesta Ljubljane, Ivana Ivanoviča, ministra za telesno kulturo sovjetske socialistične republike Gruzije. Upam, da bo turnir postal tradicionalen, da bo na njem tekmovalo vedno več naših deklet, pa tudi tekmovalke iz drugih jugoslovanskih mest kakor tudi iz tujine. Seveda pa bo v prihodnje potrebna pomoč širše skupnosti, saj je Ljubljana znana kot gostoljubno in odprto mesto, pa tudi kot dober organizator velikih športnih prireditev. Mislim, da ob tej priložnosti lahko izrečemo samo zahvalo amaterskim športnim delavcem ŠD Golovca in vsem aktivistom treh krajevnih skupnosti Štepanjskega naselja, ki so z roko v roki organizirali kvalitetno športno prireditev.

Najbolj razveseljivo pa je, da smo ob otvoritvi videli tudi najmlajše, ki bodo stopale po stopinjah starejših vrstnic.»

RADOSLAV JOVANOVIČ, predsednik sveta KS 25. maj:

»Srečni smo, da imamo športno društvo Golovec v naši mladi krajevni skupnosti in da je naša KS v tako kratkem času dobila pokal Golovca v športni ritmični gimnastiki. Zato se moramo v krajevni skupnosti bolj zavzeti za tradicijo pokala Golovca. Ta za nas pomembna prireditev naj bi v bodoče nosila znak naselja. Ob tem turnirju smo aktivirali vse vodilne sile v KS 25. maj, da ga čim bolj in uspešneje izpeljemo in nam ni žal za vse naše napore in ure, ki smo jih žrtvovali. Srečni smo, da je turnir uspešno zaključen, brez najmanjše pripombe na organizacijo. Zahvaljujemo se vsem delovnim organizacijam, ki so sodelovale in želimo, da pokal Golovca postane tradicionalen v naših treh krajevnih skupnostih ter da se dvigne kvaliteta

tekmovalke iz pobratenege Tbilisija, Wrocawa iz Poljske, Beograda, Zagreba, Varaždina in najboljša ljubljanske tekmovalke, zbrane iz obeh ljubljanskih društev TVD Partizan Moste in Narodni dom v tri ljubljanske selekcije. Turnir je bil odlično organiziran, poudariti gre izreden uspeh naših tekmovalk (Kacin, Lomšek, Ružič), izredno dobre pa so bile seveda tekmovalke iz Tbilisija, posebej še mlajše mladinke. Dogovorili smo se za trajno sodelovanje s pobratanim mestom Tbilisi, katerega tekmovalke so tretje v državi. Pričakujemo, da že v januarju odpotujejo v Tbilisi na strokovno izpopolnjevanje predvsem trenerji, pa tudi naše mlade perspektivne tekmovalke. Pričakujemo tudi, da bo turnir pokal Golovca postal tradicionalen in že v prihodnje leto imel večjo mednarodno udeležbo.

Pri organizaciji so nam veliko pomagali krajevni skupnosti v Štepanjskem naselju in Fužinah. Razveseljuje nas, da je bila dvorana na Kodeljevem polna in da je vedno več zanimanja za to mlado športno zvrst,



● NK SLAVIJA novi član OČL zahod

Po večletnih poizkusih, se je nogometišem vevške Slavije, ki jih uspešno vodi Lojze Kotar, ternira pa Filip Mendaš, letos po uspešnih in napornih kvalifikacijah uspešno uvrstili v višji rang tekmovanja OČL-zahod. Vsekakor priznanje za vse vevške športne delavce.

Stojijo z leve: trener Mendaš, Š. Žganec, Djokić, Štancar, Novljan, Poplatnik, Volk, čepijo z leve: Marolt, Narič, Oslaj, J. Žganec, Javornik.

Foto: T. ŽIDAN

● Strelsko tekmovanje POKAL JLA 86

22. 12. 1986 ob 15. uri bo na strelišču SD Partizan Zalog strelsko tekmovanje »POKAL JLA-86« pod pokroviteljstvom občinske konference zveze rezervnih vojaških starešin občine Ljubljana-Moste-Polje.

Na tradicionalnem strelskem tekmovanju nastopajo vse strelske družine iz občine Ljubljana-Moste-Polje, vojaška šola Franc Rozman-Stane ter kasarna II. grupe odredov.

Po končanem tekmovanju bo podelitev kolajne, pokalov in diplom, ki jih bo podelil predstavnik ZRVS Ljubljana-Moste-Polje. ODON PLANINC st.

MALI NOGOMET

● Podvig pionirjev Novih Fužin na turnirju YURK Ljubljana 86

V nedeljo (23. novembra) se je v športni dvorani na Kodeljevem končal zadnji kvalifikacijski turnir YURK za IV. prvenstvo Jugoslavije v malem nogometu. Zmagala je ekipa Park Avenija iz Pule in s tem postala šestnajsti udeleženec play-offa, ki bo od 19. do 22. XII. v Banja Luki. V ekshibicijski tekmi pred finalom sta se pomerili pionirska reprezentanca Ljubljane, kateri je bil to že dvajseti nastop na YURK-u in ekipa Novih Fužin. Presenetljivo so zmagali slednji 4:3 po boljšem izvajanju sedemmetrov, potem ko se je tekma v regularnem delu končala 2:2. Ekipo Novih Fužin je uspešno vodil Reuf Budimlič. Rprezentanco pa čaka v decembru zahtevna naloga v Banja Luki zastopati slovenski mali nogomet, saj se v play-off ni žal uvrstila nobena slovenska članska ekipa. Pionirska reprezentanca Ljubljane zdaj deluje pod okriljem Društva za telesno vzgojo Partizan iz Novega Polja.

TOMAŽ COKAN

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

KS Zelena jama

● Za zeleno in dejavno Zeleno jama

V minulem letu beležimo v Zeleni jami nekatere razveseljive premike v dejavnosti krajanov. V začetku leta se je v predvolednih aktivnostih odzvalo pozivu socialistične zveze veliko krajanov, ki so se bili voljni vključiti v življenje in delo krajevnih skupnosti kot aktivisti oziroma delegati. Iz njihovih vrst je bilo izvoljeno na volitvah 72 krajanov, v volilnih odborih je sodelovalo 108 krajanov, nekaj pa jih je izrazilo pripravljenost delovati v uličnih odborih SZDL. Pri tem sta posebej pomembni še dve dejstvi. Prvo je, da so vsi člani volilnih odborov obljubili tudi v bodoče sodelovati v delu in življenju krajevnih skupnosti. Drugo, nič manj pomembno dejstvo pa je, da nam je uspelo v volilne odbore vključiti precejšnje število mladincev.

Dejavnost mladincev je še bolj oživila po majski okrogli mizi z naslovom »Ko bi vprašali mene«. Ob tej temi smo člani družbenopolitičnih organizacij in krajevnih samouprav z našimi mladinci izmenjali mnenja in se dogovorili za nekatere rešitve problemov, ki so nam jih posredovali mladinci.

Najbolj dejavna družbenopolitična organizacija pa je še vedno krajevno združenje zveze borcev NOV v vsem življenju in delu krajevnih skupnosti, posebej pa še pri negovanju tradicij NOB in organizaciji spominskih svečanosti, med njimi komemoracije ob dnevu mrtvih in ob krajevnem prazniku.

Tradicionalno dobro deluje krajevni odbor Rdečega križa, saj zadržuje v svojih vrstah pridne in delavne člane. Tudi društvo upokojencev

uspešno delata.

Z veseljem ugotavljamo razgibano dejavnost skupščine in sveta krajevnih skupnosti ter novozvoljenih delegacij. Upamo, da v bodoče ne bo več težav s sklepčnostjo skupščine, ki pa je kljub tej pomanjkljivosti opravila skupaj s svetom veliko in odgovorno delo pri pripravi srednjeročnega plana in pri obnovi naše dvorane v Titovem domu. Obnovo te dvorane so finančno omogočile delovne organizacije v naši krajevni skupnosti, ki se tudi ob drugih priložnostih vključujejo v naše življenje in delo.

Gotovo bi v Zeleni jami lahko še marsikaj storili in prenesli v občino, mesto in republiko; marsikatero dobro pobudo, če bi se naših javnih razprav udeleževalo več krajanov. Zato izkoristimo to priložnost, da hkrati z voščilom ob novem letu povabimo naše krajane, da nam tudi s svojo dejavnostjo pomagajo uresničiti našo letošnje željo:

Naj bo leto 1987 mirno, zdravo, srečno in uspešno za vse nas v Zeleni jami in za vsa naša druž

Naj bo leto 1987 mirno, zdravo, srečno in uspešno za vse nas v Zeleni jami in za vsa naša družba; naj nas pri naših prizadevanjih za uresničitev te želje usmerja in vodi geslo, ki smo ga izbrali ob našem krajevnem prazniku: Za zeleno in dejavno Zeleno jama.

Krajevna konferenca SZDL skupaj z drugimi družbenopolitičnimi, družbenimi organizacijami in društvi ter krajevno samoupravo Zelene jame

KS Nove Fužine

● Povabilo k sodelovanju

Ali vas zanima, kaj se dogaja v skupnosti, kjer živimo? Bi si želeli, da se dogaja več in bolje, predvsem tisto, kar si želimo prebivalci Fužin (sami)?

Če si želite živeti pestrejšje in temu posvetiti tudi nekaj svojega prostega časa, vas vabimo, da se nam pridružite!

Smo skupina ljudi različnih poklicev, starosti in obeh spolov, ki želi razvijati in spodbujati različne aktivnosti, pomagati pri organizaciji različnih interesov in organizirati različne oblike samopomoči med stanovalci v našem naselju.

Če vas zanima o tem kaj več, ali če se boste kasneje odločili za sodelovanje, vas vabimo da se oglasite...

FUŽINCI!

Se spominjate tega povabila k sodelovanju?

Nekaj se nas je glasilo in se redno dobivamo.

Želimo, da nas je več, zato se nam pridružite.

Dobivamo se vsak torek ob 19.30 v prostorih doma krajanov Fužine.

Če vas to delo zanima, se oglasite osebno ali na tel. 441-307, lahko pa nam tudi pišete.

Pričakujemo vaše predloge, pobude in želje.

Imamo odprti dežurni telefon 23. in 30. decembra ter vse torke v januarju od 19.30 dalje.

Pišite nam lahko na naslov »Skupina prebujenje« Dom krajanov Fužine, Leninov trg 4.

KS Novo Polje

● Člani ZRVS so na svoji letni programski konferenci dne 17. 11. 1986 ocenili dosežane delo in se dogovorili za aktivnosti v naslednjem letu. Diskusija se je razvnela ob predlogu programa izobraževanja RVS, ki ponovno predvideva splošna predavanja v nasprotju s predlogi na konferenci, naj bi člani RVS raje seznanili z novimi orožji. V okviru

ostalih aktivnosti organizacije RVS Novo Polje pa so poudarili predvsem sodelovanje z osnovno šolo Leopolda Mačka-Boruta na področju obrambne vzgoje mladih.

● Krajne obveščamo, da bodo prihodnje leto našo skupnost spet prejimali na dom. Novi raznašalec je vaš krajan, Martin Pirč.

Vandali iz parka v Zajčji dobri so bili opisani že v našem glasilu Stegovčan.

Naj napišem še nekaj o pojavu, ki mu rečemo vandalizem.

Marsikdo je najbrž že opazil, da so bile nekemu napoli table na Šmartinski cesti; tabla, ki označuje postajališče proge mestnega prometa št. 12, prometni znak SAMO ZA LOKALNI PROMET na križišču Šmartinske in Ceste na Ježah, poleg tabel pa tudi kontejnerji za smeti. Vse je prepletkano z rdečo barvo in nekakšnimi krizi in znaki. Res ne vem, kaj naj to pomeni. Če so bili ustvarjalci teh sprememb mlajši, naj se gredo učiti za pleskarje, če jih ta poklic veseli. To bi jim vsekakor bolj koristilo kot pa tako pleskanje vsemogočih stvari na uporabne znake. Poleg tega je to pot, po kateri se ljudje pripeljejo v Ljubljano in jim prepletkani znaki ne morejo nuditi dobrega vtisa o našem mestu.

Pa še nekaj. Ob Šmartinski cesti prebivajo ljudje, tudi starejši, ki želijo ponoči v miru počivati. Vendar jim mirni spanec kalijo ponočnjaki, ki pa železni ograji ob cesti tolčejo tako močno, da morajo prebudi vsi okolice. Naj ti (verjetno mladi) neznanec premislijo, da bodo tudi oni prišli v leta, ko jim ne bo do takih zabav in si bodo želeli ponoči mir.

Člani gasilskega društva so imeli v zadnjem času veliko dela. Predvsem so se lotili prostovoljnega dela v pripravah za izdelavo in pleskanju okvirjev, za položitev stekla, zazidavo vrat, tako da so zaprti prostor, v katerega

rega so shranili nabavljeni material za vodovodne in električne instalacije. Tako bo njihovo orodje, oprema, vozila, ki so sedaj shranjene na dveh mestih, dobilo svoje mesto v novih prostorih in bo delo društva bolj zaživelo.

Zelo delovno pa je naše društvo upokojencev. Seveda je to tudi razumljivo, saj nimajo več svojih delovnih obveznosti. Ker v našem glasilu Stegovčan objavljamo za aktivno delo zvezdico, bi našim upokojencem in njihovemu društvu podelili več zvezdic ne samo eno! V okviru svojega tedna, od 22. do 27. novembra, so imeli več dejavnosti, obiskal so DO, posebno Saturnus, TOZE Zalog. Dvakrat so organizirali izlet v Avstrijo, ob povratku so si ogledali blejski grad in Vintgar. Za vse člane in članice pa je zopet zaživel pletiški krožek, ki ga vodi tov. Ela. K tej dejavnosti pa vabijo tudi mlada dekleta. Upajmo, da bodo za osmi marec 1987 na svoji razstavi pripravili zopet, kot vsako leto, kaj novega.

IVAN KOS

Pripis dopisnika Ivana Kosa: Vljudno naprošam vse DPO in društva, da me o prireditvah, običnih zborskih in ostalih dejavnostih obvestite. Moram reči, da v zadnjem času nisem deležen vabil, kakor se je to pred časom dogajalo. Da bom lahko več pisal o dogajanjih, me obvestite po telefonu na št. 487-009 na domu, v službi pa 555-773. Pa lepo pozdravljeni!